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Kristuskirken



Dåb  

Søndag den 8. februar 2026 
havde vi den glæde at have 
dåbsgudstjeneste, hvor Johan 
Osbæck blev døbt.
 Velkommen i menigheden.

Torsten Wendel­Hansen



TEMPEL
Anne­Cathrine Riebnitzsky

Forlag: Lindhardt og Ringhof. 
Sider: 479

En levende skildring af en række 
menneskeskæbner og hvordan de bliver 
påvirket af varslet om en ny konges fødsel.
Samtidig sker det, i to af de mindste landsbyer i Judæa, at to 
meget forskellige kvinder bliver gravide. Den ene er for gammel 
til, at det kunne lade sig gøre. Den anden for ung og risikerer 
stening, hvis hendes forlovede ikke vil gifte sig med hende.

Judæa regeres af tyranen Herodes, som mister sit nære 
venskab med Romerrigets kejser Augustus, der foranstalter en 
folketælling i Herodes rige. Kong Herodes, som hersker over 
Judæa holder bekymringerne fra livet med byggeriet af et 
prægtigt tempel i Jerusalem.
En karavanefører på vej hjem ser en mægtig ny stjerne på 
himlen, og dens skær ændrer for altid tilværelsen for 
mennesker.

En historisk roman der foregår i årene op til Jesu fødsel.
Anne­Cathrine Riebnitzskys fortællerglæde og fascination af 
det historiske Mellemøsten er smittende.

                                                                              Kirsten Gaard

Boganmeldelse



Den anden hele uge i det nye år er traditionen tro EA’s 
bedeuge. – I planlægningsgruppen har der gennem årene 
været iver efter at gøre ugen så vedkommende som 
overhovedet muligt, men naturligvis uden at miste fokus på det 
oprindelindelige formål, nemlig at være i bøn til Gud og lægge 
det nye år i hans mægtige hænder. – Her kort et resume fra 
ugen:

Mandag: Mødet blev afholdt i Bykirken og blev ledt af Maria 
Bræstrup Aaskov fra Metodistkirken. – Temaet var ”lad os tale 
om bøn”. – En paneldiskussion/dialog med en politiker og en 
fra TV kendt iværksætter og hvor Christoffer Højlund var med 
til at lede snakken over emnet. – Det var 2 mennesker, som 
virkelig havde mødt Gud og oplevet hans indgriben i deres liv. 
En udbytterig aften afsluttedes med bøn og samvær i 
Bykirkens cafe.

Tirsdag: Missionshuset Betania var vært for denne aften, hvor 
Thomas Rasmusen fra Adventistkirken holdt oplæg/prædikede. 
Mødet fortsatte med bøn og afsluttedes med kaffe. Dette var 
en god og mere traditionel anledning i ugen.

Evangelisk Alliances Bedeuge i Odense 2026

Fredag i Vollsmose Kirke



Onsdag: Dette var en lovsangsaften – der primært henvendte 
sig til unge mennesker. – Det var Apostolsk Kirke (Åbenkirke), 
der lagde lokaler til en aften, som naturligvis var en anledning, 
hvor lovsange var det primære, men hvor vi også sammen var i 
bøn på forskellig vis, og hvor vi bagefter nød kaffe og 
fællesskabet med hinanden.

Torsdag: Her mødtes vi i Skt. Hans Kirke til en taize­aften. 
Aftenen blev ledt af præst ved denne kirke, Erik Hansen. Det 
var en meditativ og dejlig anledning, hvor vi på denne særlige 
måde var i bøn til Gud og hvor bibellæsning og stille bøn 
undervejs var med til at understøtte sangene.

Fredag: Vollsmose Kirke var stedet, hvor vi samledes på denne 
sidste aften i bedeugen. – Vi startede kl. 17.30 med 
fællesspisning som en afrikansk menighed stod for. – Aftenen 
var en anledning, hvor vi på en særlig måde var i bøn for 
Vollsmose og for de migrantgrupper/kirker som har til huse i 
vores by. Der var lavet bønnestationer, hvor vi kunne være i 
bøn for kristne i forskellige lande i vor verden, hvor det er 
vanskeligt at være en kristen. Det blev en dejlig afslutning på 
en god bedeuge.     
                                                                              Torsten Wendel­Hansen

Evangelisk Alliances Bedeuge i Odense 2026     Onsdag 
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Marts 2026

Søndag 1. 10.30: Nadvergudstjeneste v//Sambuh Langle.             
Børnekirke. 

                 Mødeleder: Mogens Andersen.
 Indsamling til mor‐barnprojekt i Musema og 

Batwahjælp.
  Herefter fællesspisning og menighedens årsmøde.

Tirsdag 3. 16.00: Bøn og meditation i kirkesalen.

Onsdag 4. 14.30: Onsdagstræf – ”Home‐Start” – et tilbud der 
støtter småbørnsfamilier –  en repræsentant for 
tilbuddet kommer og fortæller.

Fredag 6. 15.00: Kvindernes Internationale Bededag – Dyrup Kirke.

Søndag 8. 10.30: Gudstjeneste v/Ole Olsen. Børnekirke.
  Mødeleder: Ole Olsen.
  Indsamling til mor‐barnprojekt i Musema og 

Batwahjælp.

Onsdag 11. 19.00: TEMA–aften – hvilket menneske er jeg skabt til at 
være? – Sambuh Langle

  
Søndag 15. 10.30: Gudstjeneste v/Henrik Søndergaard. Børnekirke.
  Mødeleder: Anita Weiss Grarup.
  Indsamling til mor‐barnprojekt i Musema og 

Batwahjælp.

Onsdag 18. 14.30: Onsdagstræf – ”Veteranhjemmet Odense” – en 
repræsentant for hjemmet kommer og fortæller.

Søndag 22. 10.30: Gudstjeneste v/Ole Olsen. Børnekirke.
  Mødeleder: Torsten Wendel‐Hansen.

Onsdag 25. 19.00: TEMA‐aften – At vandre sammen – Ole Olsen.

Søndag 29. 10.30: Gudstjeneste v/Sambuh Langle. 
Palmesøndag  Mødeleder: Mogens Andersen

GUDSTJENESTER OG MØDER  



April 2026

Torsdag 2. 17.00: Nadvergudstjeneste v/Sambuh Langle.
Skærtorsdag  Mødeleder: Ole Olsen.

  Efter gudstjenesten er der fællesspisning i 
menighedssalen.

Søndag 5. 10.30:  Gudstjeneste v/Ole Olsen. 
 Påskedag  Mødeleder: Ole Olsen.

   Indsamling til Foreningen Klosterbakken.

Tirsdag 7. 16.00:  Bøn og meditation i kirkesalen.

Onsdag 8. 19.00:  TEMA­aften – Menneskesyn i praksis og 
 MIT menneskesyn                   

                                    Samantha Ashton­Fog.

 Lørdag 11. 09.00:  Arbejdslørdag.

Søndag 12. 10.30:  Gudstjeneste v/Sambuh Langle.  
 Børnekirke.

   Mødeleder: Kern Sloth.
  
Onsdag 15. 14.30:  Onsdagstræf – ”Kim Larsen – barndom 

 og ungdom”  – pastor emeritus Birte 
 Jacobsen kommer og fortæller historien 
 om den kendte sanger.

Søndag 19. 10.30: Gudstjeneste 
 v/Sambuh Langle. Børnekirke.

   Mødeleder: Dan Johannesson.
   Indsamling til Frikirkenet. 

Søndag 26. 10.30: Gudstjeneste v/Ole Olsen. Børnekirke.
  Mødeleder: Jette Hyrup

Onsdag 29. 14.30: Onsdagstræf – ”En tilflytters historie” 
  – Tidl. biskop for Fyens Stift, Kresten 

Drejergaard kommer og fortæller sin livshistorie.



Praktiske oplysninger:

Menighedens præst: Sambuh Langle, tlf. 48 88 47 20, 

e‐mail: sambuh@baptistkirken‐odense.dk.  
Ingen fast kontortid, men præsten kan træffes efter forudgående aftale.

 Kirkens hjemmeside: www.baptistkirken­odense.dk

Kasserer: Steen Jep Emming, Steen.jep@emming.dk

Bidrag til Odense Baptistmenighed: konto: 1551 7351348

Opsætning af bladet: Esben Fog, samesben@privat.dk

UGENTLIGE AKTIVITETER I KIRKEN:

Søndag kl. 10.30: Børnekirke.
Mandag kl. 19.00: Odense Brass Band.
Torsdag kl. 17.30: Hollufgård­Spejderne
Torsdag kl. 18.00: City­Spejderne
Fredag  kl. 15.00: Sprogcafe – varer til kl. 17.00

Cafeen har åbent: tirsdag til torsdag kl. 14.00 – 17.00 
og søndag 09.30 – 12.30.

Dagens tekst er 
Matthæus10,30
"men på jer er selv alle  .. 
æh ..hovedhår talt"



Hollufgårdspejderne
holder møde torsdage kl. 17.30­19.00

Som altid skal vi være ude det meste af året ­ så husk tøj 
efter vejret.

26/02­26 Vi bygger en “airfryer”
05/03­26 Intet møde p.g.a. familiespejd
12/03­26 Forældreaften inkl. generalforsamling
19/03­26 Sommerlejrforberedelser
20­22/03­26 PLET**
26/03­26 Vi fortsætter hvor vi slap…
02/04­26 Intet møde p.g.a. påsken
09/04­26 Kulsøpionering
16/04­26  Sommerlejrforberedelser
23/04­26 Vi fortsætter hvor vi slap…
30/04­26 Intet møde p.g.a. familiespejd
07/05­26 Sommerlejrforberedelser
14/05­26 Intet møde p.g.a. Kristi himmelfartsdag
21/05­26 Pionering
28/05­26 Sommerlejrforberedelser
04/06­26 Intet møde p.g.a. familiespejd
06/06­26 WOW­arrangement***
11/06­25 Sommerafslutning

Der kommer lidt mere info og tilmelding senere.

** Til dig der har alderen til PLET, så kommer der mere info 
og en tilmelding snart.

*** I Korpset afholdes der et WOW­arrangement, det bliver 
på Kragerup Gods, mere info følger.

Kontaktoplysninger:  Anita: 22891589



Nyt fra menighedsrådet

Menighedens årsmøde 1. marts

Efter nadvergudstjenesten og fællesspisning er der 
menighedens årsmøde den 1. marts. Der vil være 
missionsdrøftelse og forhandlingsmøde. Nærmere information 
sendes ud i menighedens nyhedsbrev, og dagsorden lægges 
frem i kirken søndag den 22. februar. 

 
Spejdernes Førerstævne 17.­19. april

Spejderne holder førerstævne på Holluf Pile Skole 17.­19. april. 
Meld jer gerne på listen over kagebagning, eller meld jer til 
spejderne baptistspejderneiodense@gmail.com eller 
kredsledelse@hollufgaardspejderne.dk , hvis I kan give en 
hjælpende hånd med andet. 

BiD arrangerer et Inspirationsdøgn 24.­25. april  

Der er Inspirationsdøgn – Tro i bevægelse! på Trinity Hotel & 
Konference Center i Fredericia 24.­25. april, hvor Kyle 
Henderson er hovedtaler. Han er en erfaren præst/forkynder og 
er engageret i BWA’s missionsinitiativ Acts2Movement. 
Den 24. april er der en ekstra Landkonference med optagelse 
af Vejle Baptistkirke og CCADK som landsorganisation i 
Baptistkirken i Danmark som vigtige punkter. 

Kommende menighedsrådsmøder 

De kommende menighedsrådsmøder er den 24. marts og den 
21. april. 
Evt. henvendelse til menighedsrådets formand Lene Graf 
senest 3 dage før mødernes afholdelse.

                                                                                                 Lene Graf 



Temaet i år er Nigeria.

Bededagen afholdes 
den 6. marts kl. 15 i 
Dyrup Kirke, 
Tranehøjen 1, 
5250  Odense SV.

Kvindernes Internationale Bededag

Velkommen til forårstræf i Kvindenetværket i Midt­Sydjyske og 
Fyns distrikt lørdag 11/4 i Brande Baptistkirke.

Vi mødes fra 10.30 til 15.30 til oplæg, frokost og 
forretningsmøde og kaffe. Vores oplægsholder er pilgrimspræst 
Lise Palstrøm.

Prisen for hele dagen er 150 kr. Mere info om tilmelding og 
betaling kommer på invitationer i kirken i starten af marts. Men 
man kan allerede melde sig og betale til Lise Emming på 
lise@emming.dk mobilpay nr 4530DY.

Husk at skrive navn og gerne menighed.

Lise Emming Weber­Hansen

 Forårstræf i Kvindenetværket



Næste blad udkommer d. 26. april           deadline d. 19. april

En hilsen om håbet der bærer
Kære menighed 
I en tid, hvor overskrifterne ofte præges af usikkerhed, og hvor 
verden kan føles tung, er der ét ord, vi må holde fast i med begge 
hænder: Håbet.
Som jeres præst tænker jeg ofte på, at håbet ikke blot er en 
optimistisk følelse eller et ønske om "bedre vejr". Det kristne håb er 
langt mere robust. Det er en forankring i, at vi aldrig står alene, og at 
mørket – uanset hvor dybt det ser ud – aldrig får det sidste ord.
Hvad er håb for os?
• Håbet er en retning: Det vender vores blik mod det, der kan gro, 
selv i vintertider.
• Håbet er et fællesskab: Vi bærer håbet for hinanden, når naboen 
eller vennen selv har svært ved at finde det.
• Håbet er en gave: Det gives til os gennem troen på, at der er en 
kærlighed, som er stærkere end alt andet.
I Bibelen læser vi, at "håbet gør ikke til skamme". Det betyder ikke, 
at livet altid bliver let, men at der altid findes en vej igennem. Som 
små lysglimt i hverdagen minder Gud os om, at hver dag bærer på 
en ny begyndelse.

Lad os i den kommende tid øve os på at se efter de små tegn på 
håb: det gode ord fra en fremmed, lyset der vender tilbage, og roen i 
at vide, at vi er i gode hænder.
Jeg glæder mig til at se jer i kirken, hvor vi sammen kan tænde lys, 
synge og give håbet plads til at vokse. Amen. 

De kærligste hilsner og velsignelse

Jeres præst­ Sambuh Langle
"Jeg ønsker for jer, at Gud, som er grundlaget for alt håb, vil fylde jer 

med glæde og fred i jeres tro og give jer en stærk forventning ved 
Helligåndens kraft.” 
– Romerbrevet 15,13


